
INFO pre študentov aktuálneho 3. ročníka Bc. štúdia (opakujúcich predmety) odboru Robotika a kybernetika                

k registrácii predmetov na rok 2021/22 

 

Registrácia bude prebiehať v termíne: 12. 7. – 18. 7. 2021 
 

Od budúceho akademického roku (2021/22) musia študenti študovať podľa nových študijných plánov: 
https://www.fei.stuba.sk/buxus/docs/studium_od_2021/SP_2021_2022.pdf 

 

PRAVIDLÁ A PODMIENKY NA UTVÁRANIE ŠTUDIJNÝCH PLÁNOV (ŠP) sú uvedené od str. 16. 
 

Na úspešné ukončenie štúdia musia mať študenti absolvované všetky predmety v nových študijných plánoch. 

Preto je dôležité si zaregistrovať/zapísať všetky predmety potrebné na ukončenie štúdia. 

 

V 1. ročníku Bc. štúdia nastala zmena v novom ŠP oproti minulému v názve predmetu (je to rovnaký predmet): 

 B-HIKT História informačných a komunikačných technológií →  B-SVZK Spoločensko-vedné základy kybernetiky 

 

V 2. ročníku nastali dve zmeny predmetov: 

 iba v názve predmetu (je to rovnaký predmet): 

     B-UKYB Úvod do kybernetiky →  B-MRS Modelovanie a riadenie systémov 

 výmena dvoch predmetov (B-UMINT ↔ B-ROB) navzájom v 2. a 3. ročníku 

     B-UMINT Umelá inteligencia presunuté z 2. ročníka LS do 3. ročníka LS ,  

     B-ROB Robotika presunuté z 3. ročníka LS do 2. ročníka LS 

 

V 3. ročníku nastali tri zmeny predmetu: 

 presun predmetu B-VS Výrobné systémy z PP na PVP 

 výmena dvoch predmetov (B-UMINT ↔ B-ROB) navzájom v 2. a 3. ročníku 

 pridaný PP predmet B-RRM Riadenie robotických manipulátorov 

 

Pre študentov opakujúcich predmety môže nastať jeden z dvoch prípadov: 

1. Študenti, ktorí absolvovali B-VS a B-POHS, teda podľa nového ŠP dva PVP predmety. Pre týchto 

študentov (majú dosť kreditov) platí náhrada v AISe, že absolvovaný predmet B-VS bude zhodný 

(uznaný) s predmetom B-RRM (podľa nového ŠP predmet PP). 

 

2. Študenti, ktorí neurobili B-VS, si už musia zapísať predmet B-RRM podľa nového ŠP. 

 

 

V prípade nejasnosti kontaktujte jednu z osôb: 

Mgr. Andrea Semanová – mail: andrea.semanova@stuba.sk 

Ing. Jana Paulusová – mail: jana.paulusova@stuba.sk 
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